
PDC Case #40731 and PDC Case #40612 Bill Peach 

Silvermoon Bookkeeping reported  (Wed, 26 Sep at 11:48 AM) via Email 

To: pdc@pdc.wa.gov 

Cc: graywolf7167@gmail.com 

Micaiah Titus Ragins 

Compliance Coordinator 

Public Disclosure Commission, 

  

               Responses to: 

• Allegation One: Violation of RCW 42.17A.220, .240 for failure to timely report a $20,000 loan. 

• Bookkeeping was using an out dated program and did not realize the reports where not 

processing. We have since updated the ORCA program and filed August 3rd, 2018. 

• Allegation Two: Violation of RCW 42.17A.320 for failure to include party affiliation in four 

newspaper ads 

• Bill Peach apologizes and he did not realize his party affiliation was not included. We have since 

corrected and are re-running the add. 

• Allegation Three: Violation of RCW 42.17A.235 for failure to timely or accurately report 

expenditures. 

• Bookkeeping again thought reports where being filed timely. Come to find out again with the 

new program we had missed a set up step for filing. There for corrected and sent all the needed 

reports in. 

• Allegation Four: Violation of RCW 42.17A.320 for failure to disclose party affiliation or 

sponsorship information on doorbelling material. 

• Bill Peach apologizes, as he did not realize this was happening with the door hangers. He has 

since contacted the other parties involved and has asked to be removed. 

We left a voicemail this morning regarding these complaint violations. Please let us know if you 

need any more information and what if any more steps to resolve these issues. 

Thank you 

Sandy Schier 

CC: Amanda Larson, Bill Peach 

  

  

  

  

Silver Moon Bookkeeping Services 

360 374 9600 

 

https://wapdc.freshdesk.com/users/13019957069

